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ÄRENDELISTA
§ 1 Informationsärende - Mittenstyrets politiska plattform
§ 2 Informationsärende - Mittensyrets vision om att bygga en småstad
§ 3 Informationsärende - delegationsordning kommunstyrelsen
§ 4 Informationsärende - befintliga planer inom mobilitet
§ 5 Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskotts ordförande 

informerar
§ 6 Förvaltningen informerar
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§ 1

Informationsärende - Mittenstyrets politiska plattform 
(KS23/384)

Beslut
Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskott noterar informationen. 

Sammanfattning
Mobilitets- och folkhälsoutskottets ordförande Fredrik Zandrén (MP) informerar om 
Mittenstyrets politiska plattform.

Paragrafen är justerad.
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§ 2

Informationsärende - Mittensyrets vision om att bygga en småstad 
(KS24/85)

Beslut
Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskott noterar informationen. 

Sammanfattning
Mobilitets- och folkhälsoutskottets ordförande Fredrik Zandrén (MP) informerar om 
Mittenstyrets vision om att bygga en småstad.

Paragrafen är justerad.
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§ 3

Informationsärende - delegationsordning kommunstyrelsen 
(KS22/303)

Beslut
Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskott noterar informationen. 

Sammanfattning
Mobilitets- och folkhälsoutskottets ordförande Fredrik Zandrén (MP) informerar om 
kommunstyrelsens delegationsordning, den del som avser Mobilitets- och 
folkhälsoutskottet.

Paragrafen är justerad.
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§ 4

Informationsärende - befintliga planer inom mobilitet

Beslut
Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskott noterar informationen. 

Sammanfattning
Mobilitets- och folkhälsoutskottets ordförande Fredrik Zandrén (MP) informerar kort om 
befintliga planer inom mobilitet.
 
Pepijn Klaassen, trafikplanerare, föredrar Ekerö kommuns Trafikplan.

Utskickade handlingar
 Presenatation - befintliga planer inom mobilitet, trafikplan 2024 03 08

Paragrafen är justerad.
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§ 5

Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskotts ordförande 
informerar

Beslut
Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskott noterar informationen. 

Sammanfattning
Mobilitets- och folkhälsoutskottets ordförande Fredrik Zandrén, informerar från ett möte 
med trafikchefen på VR Group Arriva Sverige.

Paragrafen är justerad.
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§ 6

Förvaltningen informerar

Beslut
Kommunstyrelsens mobilitets- och folkhälsoutskott noterar informationen. 

Sammanfattning
Ingen information från förvaltningen.

Paragrafen är justerad.
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